

刘国栋在四届市纪委五次全会第二次会议上强调 牢固树立四个一切 做对党忠诚干部

本报讯(见习记者 李浩) 2月26日,市纪委召开第四届委员会第五次全会二次大会,市委常委、市纪委书记刘国栋出席会议。

会议表决通过了刘国栋代表市纪委常委会所作的《工作报告》,对全市纪检监察目标考评先进单位,十佳创新项目,十佳业务能手,十佳学习标兵,十佳百优纪检监察干部进行了表彰。

刘国栋指出,在四届市纪委五次全会上,郭瑞民书记作了重要讲话,我们要深刻领会,贯彻落实。党员干部要牢固树立四个一切,做对党忠诚的好干部。党性就是立场信念,要时刻牢记党员身份,讲规矩才能服从管理;党性具有时代特征,不同时期对党性有不同要求,但党性的根本在于全心全意为人民服务;党性决定党风党纪,牢记党性才能不违法违纪。忠诚高于一切,对党忠诚就要思想上坚守,才能经得起诱惑和考验;对党忠诚就要政治上坚定,为群众的利益而战;对党忠诚就要行动上坚决,不能瞻前顾后,拖拖拉拉。干净压倒一切。干净就要防微杜渐,从小事抓起;干净就要接受监督,服从监督;干净就要恪守规矩,做规矩守护者。担当检验一切。敢于担当要高处站位,胸怀全局;敢于担当要勇于当头,有胆气,有本领,自身硬,不怕冒风险;敢于担当要严于护身,讲规矩把工作做好,不留死角;敢于担当要以实力作为保证,功夫下实,步子走实,靠实力说话。

调结构 促转型 保持外贸稳定发展

我市组织收看收听全国全省外贸工作电视电话会议

本报讯(记者 殷英 王婷) 2月26日下午,我市组织收看收听全国全省外贸工作电视电话会议,落实中央经济工作会议精神和国务院领导同志重要指示精神,分析当前外贸工作形势,部署相关工作。市政府副市长张明春在信阳分会场出席会议。市商务局、市工商等单位的相关负责同志在信阳分会场参加会议。

会议指出,当前进出口形势依然严峻复杂。各地、各部门要准确把握当前外贸发展新形势,狠抓政策措施落实兑现,深化外贸体制改革,推进外贸综合服务体系建设,抓好外贸发展重点,全力巩固和开拓国际市场,积极推动贸易结构调整。要进一步优化发展环境,加大财税金融支持力度,提高对外贸易便利化水平,提升服务企业效能。

会议强调,调结构、促转型是保持外贸稳定发展的根本出路。各地、各部门要立足自身优势,支持企业培育品牌和境外营销网络,积极促进对外贸易转型升级;努力营造国际化、法治化营商环境,培育外贸竞争新优势;着力转变政府职能,创新监管方式,加强部门之间的协调配合,提高贸易便利化水平。

康乐体育用品专卖店
经营项目: 乒乓球拍、羽毛球拍、乒乓球、羽毛球、全自动按摩椅、金泰民足浴盆、学校体育用品、室内运动地胶、室外健身器材等。全市最低价。
地址: 河南信阳新华西路(市教育局一墙)
电话: 0376-6260629 18603768699

民间艺术亮淮滨

本报讯(韩浩 李鹏) 宝马腾飞迎春至,灵羊起舞报春来。2月25日,春节刚过,淮滨县2015年民间艺术节在淮河公园隆重举行。13个来自全县乡镇和社区的文艺队伍上演了一场异彩纷呈的民俗大戏。

据介绍,今年花会展演中,民间艺术成了主角。栏杆狮子舞、王店旱船、踩高跷、扭秧歌等节目吸引着人们的眼球。乡亲们身着节日的盛装,踏着欢快、喜庆的鼓点,舞动着手帕和彩扇,尽情地跳着、扭着。2000人的队伍13个表演队尽显各家绝活,“跑驴的小媳妇”尽显妩媚、玩旱船的少妇风情万种、花挑配唱歌颂党的好政策,狮子舞动现代好生活、滑稽幽默的老太太跑竹马欢劲儿十足……

“我们鼓队已经成立20多年了,有20多个队员,其中年纪最大的78岁了,大家有共同的兴趣爱好,平时有类似的活动,大家都积极参加。”三空桥乡周文娱队的简大娘告诉笔者,“老人们多参加花会展演活动,既能打发时间,又能强身健体,何乐而不为呢。”

村民王先生一大早专程从张里乡走了50多里地赶到淮河公园,带孩子来看花会展演。“现在觉得年味儿越来越淡了,也就淮滨每年春节的民间花会还能让人感受到过年的气氛,所以带孩子来转转、看看。”张先生说。

今年的民间花会展演,十里八乡的村民、各处市民都来观看表演,为半年的春节增添了浓墨重彩的一笔。



日前,罗山县居民吴秀真一家正在草莓棚里把客户预定的草莓装箱。吴秀真高兴地说:“俺们的草莓仅春节期间,就收入两万多元啊!”
方建兵 摄

做一个清醒担当规矩干净的人

(上接 01 版)心存敬畏,面对党纪国法,要始终保持如临深渊、如履薄冰的高度敏感。慎小慎微,正确地看待小事小节,防微杜渐,避免形成“破窗效应”。珍惜自我,算好政治账、经济账,也算好亲情账,让理智战胜贪欲、战胜魔鬼,走好人生的每一步。

郭瑞民强调,各级党委、政府要加强对纪检监察工作的领导,关心爱护纪检监察干部,为其开展工作创造良好条件。各级纪检监察机关要增强党的意识、责任意识,切实加强队伍建设,不断提高履行职责的能力和水平,以铁的纪律打造一支忠诚、干净、担当的干部队伍。广大纪检监察干部要牢记职责使命,认真践行“正人先正己”的理念,树立忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的良好形象。

会上,潢川县、淮滨县、商城县、新县、市发改委、信阳日报社、信阳工业城等部分县区、管理区和市直单位主要负责同志作述职述廉报告。各县区委书记、市直各单位党组书记(党委)书记和市管各管理区、开发区党委书记签订了《党风廉政建设主体责任书》。

会议以视频形式召开。列席主会场会议的有:各县区委书记,市委各委办主要负责同志,市管各管理区、开发区党委书记,市直一级机构主要负责同志,中央、省驻信有关单位主要负责同志、纪检组长(纪委书记),不是市纪委书记的县区纪委书记、监察局长,市纪委派驻党群等部门副处级纪律检查组(纪委书记),市管各管理区、开发区纪委书记,市纪委监察局机关各室主任、副处级以上干部。

非法集资案频发敲响防范警钟

最近一段时间以来,非法集资的案件在我国屡有发生。警方特别介绍说,这些非法集资的回报率非常高,普遍在20%—30%,极端的案例比如湖南吉首案,承诺的回报率达到200%。这比起银行的利率来,非常具有诱惑力。

公安部提醒各地群众,当前非法集资违法犯罪活动仍较突出,其手法不断翻新。目前主要的非法集资方式有:

一是以投资房地产为名的非法集资活动仍然多发。在全球金融危机背景下,一些人鼓吹房地产项目处于“低谷”,正好介入投资,特别是一些打着政府项目的旗号的,欺骗群众,引诱群众上当受骗。

二是以境外理财服务为名的集资活动仍屡打不止。他们通常是以帮助投资人在境外从事期货、外汇、股票等金融投资活动为名,通过频繁交易使客户失去对自己账户的掌握,如发现客户有疑问或可能遭受调查,立即瓜分投资人资金,逃之夭夭。

三是借投资墓地获高息及代理转让墓穴类为名的非法集资仍时有发生。其针对对象多为老年人。宣称因土地不断减少,墓地价格越炒越高,并向事主承诺投资墓地后数月即可回本并赚取高利,犯罪分子采取循环诈骗的伎俩,利用后期投资者的资金对前期购买者给予相应的回报来维持骗局。

四是利用民间“标会”等传统形式的非法集资仍然存在。在高利驱使下,民间标会出现了恶性膨胀,逐渐被作为一种可以轻易获取高额利息的生财之道。参与标会的人员也从过去主要在亲友之间逐渐扩大到社会层面。现在的部分民间标会已演变为了一种颇具特色的非法集资犯罪形式。

对这些不同形式的经济犯罪活动,公安机关提醒广大群众,要提高自己的甄别能力,谨慎投资,对社会上的投资项目要多渠道、多方位了解,特别要注意一些所谓的“零风险”、“高回报”的集资方式,不要心存幻想,应理性思考和面对因参与非法集资活动带来的风险。盲目参与非法集资活动,不受国家法律保护,极有可能造成血本无归的悲惨局面。

防范和打击非法集资

图说我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

春光正好
圆梦此时

富强民主文明和谐

荆县高佃亮剪纸

**与文明同行
让平安相伴**

中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办

信阳日报社 宣